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Ata da 13? reunião ordinária do biênio do 29 período realizada no dia 04 de agosto de 2025 
as 19:30. Reuniram-se os senhores e as senhoras desta câmara sob a presidência do vereador 
Genivaldo Gonçalo da Silva compondo a mesa diretora a 19 secretaria a vereadora Paloma 
Barbosa de M e lo  e 29 secretaria a vereadora Maria Aun iilia  de Jesus, o presidente deu por 
aberta a presente reunião depois de conferir o livro de presença e estar presente a maioria dos 
vereadores, o presidente pede para a diretora de expediente ler a ata anterior que foi 
colocada em discussão e colocada em votação. Aprovado por maioria absoluta. Ordem do dia, 
projeto ofício do Gabinete do Prefeito n9 l48/2025 Projeto de Lei de n9 010/2025 de 29 de 
julho de 2025 que dispõe sobre a criação do conselho M unicipal dos d ireitos da M u lher de 
Barra de Guabiraba- PE, o presidente baixa nas comissões. Oficio de n9 150/2025 Encaminha o 
projeto de lei de Diretrizes Orçamentarias LDO /  2026 Encam inhamos a apreciação da câmara 
Municipal de Vereadores o Projeto de Lei das diretrizes orçamentarias para os exercícios de 
2026, O presidente baixa nas comissões. Por não haver mais material de expediente o 
presidente faculta a palavra aos vereadores com a palavra o vereador Josenildo Severino 
Marcelino salda a todos presentes e ouvintes, vem a estar casa para agradecer primeiramente 
a Deus por nos perm itir a vinda para esta casa para levarmos resultados de varias demandas 
onde estamos sendo muito cobrados, teve esses dois meses de recesso mais mesmo assim 
cada um teve suas atividades, agradece por ser bem recebido na secretaria de obras, com o 
amigo Gustavo e o adjunto o amigo Dodó agradece pelas trocas de lâmpadas que foram  feitas 
em algumas ruas principalmente a rua do Loteamento do Futuro Rua 10 tenham todos uma 
boa noite. Com a palavra o vereador José Gilson salda a todos presentes e ouvintes, é com 
grande prazer que retorna desse recesso para continuar o trabalho pelo povo defender o povo 
e ajudar o povo, pede que nesse segundo semestre se unam para que der tudo certo pois o 
crescimento de Barra é o nosso crescimento é com muita satisfação que retorna a esta tribuna 
após o recesso parlamentear, as férias foram importante para recarregar as energias, refletir 
sobre o trabalho que já foram realizados e principalmente planejar próximos passos do 
mandato com ainda mais comprom isso e mais responsabilidade, neste segundo semestre 
reafirma seu comprom isso com o povo da nossa cidade continuará atuando com seriedade 
ouvindo as demandas da comunidade e buscando soluções reais sempre com dialogo 
transparência e respeito, nosso m unicípio precisa de união e trabalho conjunto para superar os 
desafios e avançar as áreas fundamentais, como saúde, educação, infra estruturas e geração 
de oportunidades conta com a parceria de cada colegas vereador, da adm inistração municipal 
para juntos possamos construir tempo m elhor para todos, aproveitando o mom ento quer 
agradecer em nome do Secretário Dodó a todos os secretário que o respondeu pois mesmo 
em recesso mais estavam trabalhando, agradece a Deus tenham todos uma boa noite, com a 
palavra o vereadora Maria Aunilia de Jesus salda a todos presentes e ouvintes Que Deus nos 
abençoe neste retorno a esta casa que Deus nos der sabedoria em cada decisão que for 
tomada, inicia suas palavras parabenizando o senhor Prefeito, o senhor secretario de saúde 
pela nova instalação do prédio onde estar funcionando o SAM U e também a aquisição de um 
novo veiculo uma nova ambulância, e todos os equipamentos e fardamentos conform es foram 
solicitados onde todos viram aqui nesta casa, parabeniza também  a pessoa do secretário de 
obras adjuntos e o senhor secretario de obras Gustavo e toda equipe por ter atendidos aos
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pedidos das trocas das lâmpadas das ruas que estavam escuras, aberturas de esgotos 
problemas em residência, esgotos abertos vazamentos tudo isso foram atendidos através do 
secretário adjunto Dodó, parabeniza também senhor Prefeito pela reforma do prédio onde 
funciona o INSS onde será dado mais conforto aos usuários que ali frequentam , aproveitando 
falando em obras a muito tem po como todos sabem estava precisando com grande 
necessidade da reforma do nosso cem itério então parabeniza senhor prefeito por te r tido  esta 
iniciativa, agradece a todos os secretários que mesmo estando ausente aqui desta casa eles 
nos atenderam não foi preciso requerimento boa noite a todos bom retorno que Deus nos 
ilum ine cada dia mais. com a palavra o vereador Luiz Eugênio salda a todos presentes e 
ouvintes agradece ao presidente pela compreensão mais teve um pequeno imprevisto no 
caminho, cumprimenta aos colegas por nosso novo período desejar boa sorte a todos que 
tenhamos êxito em nosso trabalho que cada vez mais possamos ser para o povo e pelo povo, 
havia algumas pautas a serem tratadas mais em virtude do seu atraso acabou deixando a 
pauta para outra oportunidade e dizer que estão a disposição irão intensificar mais o trabalho 
para trazer dias melhores para a nossa Barra de Guabiraba tenham  todos uma boa noite. Com 
a palavra o vereador Genivaldo Gonçalo salda a todos presentes e ouvintes quer desejar aqui 
os parabéns a vereadora Paloma M e lo  onde fez aniversário, aproveitando que Justificar aqui 
uma coisa onde anda um falatório na cidade sobre o letre iro da frente da câmara onde não 
tem culpa, cumpriu com seu acordo mais o rapaz que estar fazendo estar atrasado Já faz 4 
meses, estamos cobrando e ficou de vir esses dias e term inou não vindo enfim  não sabemos 
mais o que fazer fo i pago 50% do acordo e o restante na entrega mais in felizm ente tem esse 
tipo de pessoas boa noite a todos, o presidente dá por encerrado a presente reunião 
marcando outra para a próxima semana e pra constar eu Solange Maria da Silva lavro a 
presente ata que será assinado pelos presentes.

CMBG
APROVADO POR UNANIMIDADE

OcnivaUlo Oonçato
Presidenta

Câmar* Municipal d« Barra de Suálréi
CNPJ: 08.862.ÊC9/0001-81

,  ̂ „ Casa Vereador Ped ro  Honório  dos Santos
Av Jusce lino  Kub itscheck , S/N - C EP  55 .690-000 . CNPJ: 08.862.609/0007-87


